NAJCZĘŚCIEJ ZADAWANE PYTANIA DO PROCESU MIGRACJI:
P. Ile licencji powinienem użyć na każdy punkt dostępowy?
O. Liczba licencji aktywowana na dany punkt dostępowy powinna odpowiadać liczbie Elevated SM, które muszą się połączyć z tym punktem dostępowym. Cambium Networks generując klucz do licencji statycznej zwiększyło 0 25%  ilość licencji, dzięki czemu możesz dodać więcej licencji - przykładowo na sytuacje gdy Elevated SM będzie przełączany z jednego punktu dostępowego do drugiego. Liczbę licencji można zwiększyć tylko poprzez dodanie nowych licencji przy wykorzystaniu otrzymanego klucza Entitlement.  Nie można zmniejszyć liczby licencji na danym AP.
P. Czy dodatkowe licencje (+25%) można również zastosować do licencjonowania nowych urządzeń Elevate ?
O. Bufor 25% ma na celu umożliwienie obsługę aktualnie pracujących Elevated SM. Nie ma na celu wspierania podłączania nowych obcych urządzeń. Skontaktuj się z nami jeśli przyznana ilość licencji jest nie pokrywa Twojego zapotrzebowania.
P. Co się stanie, jeśli dojdzie do awarii sprzętowej AP, czy licencja może zostać przeniesiona na zastępczy AP?
O. Potraktuj tę sytuację tak, jak każdą RMA, kontaktując się z pomocą techniczną Cambium. Każda sytuacja będzie rozpatrywana indywidualnie. Jeśli urządzenie nie może zostać naprawione i musi zostać wymienione, wsparcie zapewni, że taka sama liczba licencji zostanie zastosowana do urządzenia zastępczego.
P. Jak sprawdzić czy przyznana przez Cambium Networks liczba licencji będzie wystarczająca do  obsługi wszystkich aktualnie pracujących urządzeń Elevate?
O. Zapoznaj się z udostępnionym programem, który w prosty sposób wykona inwentaryzację podłączonych   Elevated SM. Opis programu i jego pobranie znajduje się w artykule: https://bezprzewodowi.pl/wiedza/inwentaryzacja-licencji-elevate/ .
P.  Zrobiłem zmianę licencjonowania dla AP  ale nie zaznaczyłem kraju. Licencja się wygenerowała, wrzuciłem na antenę ale zakres częstotliwości jest marny. Czy możliwe jest dla wygenerowanej zmienić ustawienie COUNTRY ?
O. Aby zmienić COUTRY należy wygenerować ponownie licencję zgodnie z procedurą: https://bezprzewodowi.pl/wiedza/jak-zmienic-region-coutry-na-stacji-bazowej-epmp-1000-2000-3000/ Aktywowane licencje ELEVATE dla danej stacji są na stale do niej przypisane, i będą zaszyte w każdym generowanym nowym kluczu.
P. Czy udostępniony na moim koncie licencji ENTITLEMENT, który nie zostanie aktywowany do 31 maja będę mógł wykorzystać po tym terminie? 
O. Udostępniony klucz do aktywacji licencji statycznych nie ma terminu ważności i można go również będzie wykorzystać do aktywacji licencji po 31 maja 2023.
P. Jak mogę rozpoznać czy korzystam z licencji FLEXIBLE czy z licencji FIXED?
O. Jeśli w zakładce Tools > Licence Management jest zaznaczona opcja ENABLED w oknie Flexible Licence Management, to oznacza że aktualnie to AP korzysta z licencji FLEXIBLE.
P. Jak mogę sprawdzić czy do danego AP były wcześniej przypisane licencje FIXED?
O. Na wcześniejsze aktywowanie licencji FIXED dla danego AP świadczy składnia klucza znajdującego się w polu Local Licence Key okna Fixed Licence Management. Znajdująca się w tym kluczu litera "U" a po niej cyfra (od 2 do 12o) wskazuje na aktywowanie licencji Elevate o ilości równej liczbie znajdującej się po literze "U" (np  .../U50/... oznacza 50 licencji Elevate w trybie FIXED przypisanych do tego AP).

